

# 生活苏州

民生为本 民利至上

## 短短两天,3人落水身亡 这边有人溺水,那边畅游依旧

夏季是溺水的高发期,今年入夏以来,苏城发生的溺水死亡事故时有发生,可一个个悲剧并没能阻挡住一些市民和孩子远离河边。自前日至昨天下午,苏城又发生三起溺水事故,造成3人死亡。笔者在采访中发现,这边刚打捞起因游泳而溺亡的尸体时,那边依旧有人下水游泳嬉闹,好似危险不会找上自己。



一市民带着幼童在河中游泳

### 两天内3人溺水身亡

8月16日下午2点左右,一名女孩在苏州市区新浒花园河中游泳不幸身亡。知情人介绍,溺水的女孩姓李,今年16岁,家住新浒花园。当天下午,她和另外两个女孩一起去游泳,因其游泳技术本来就不大好,再加上河水较深,“她到水中不久就突然不行了,挣扎着直往下沉,逐渐没了影。”见同伴出事了,另外两个女孩顿时惊慌失措,一边呼救一边联系落水女孩的父亲。当女孩李某的父亲赶到现场

时,李某已被好心人从水中救上岸来,但因溺水窒息太久没呼吸,见此情景,李某父亲悲痛得当即晕倒。不久,120急救人员赶到现场证实李某已死亡。

昨天清晨5点多,在苏州园区金鸡湖畔也发生一起溺水事故。据报料人介绍,当时,

在吴地人家酒店附近的河边,有人发现一对青年男女在河边似有争执,忽然那名女子跳入河中,一旁的男子见状随后跳下去将该女子拖到了岸边,“女孩是救上来了,那名小伙却没了影。”

闻讯后,附近多位保安赶到现场,根据女子指示的落水

方向,先后两次下水救人。“后来,小伙被救上来时已不幸死亡。”警方勘察现场后,将那名女孩带走调查。据悉,落水小伙23岁,是名大学生。目击者称,溺亡小伙和女孩可能是情侣关系。

昨天下午1点左右,苏州市区再次发生因游泳溺亡事故。在阳澄湖西路附近一小河内,一名工人下河游泳后沉入水中失踪。据落水工人的工友介绍,当时,这名工人和另一名工人一起下河游泳,“其实他们两人全不会游泳,只是天热想洗个澡。没有料到,刚下去不久,这名工人就不见了。”昨天下午,落水工人尸体好不容易被打捞上岸。因其是重庆人,目前,该工地有关负责人已联系其家人赶来苏州料理后事。

### 溺亡悲剧挡不住野外畅游

8月16日下午近3点,当笔者赶至新浒花园旁河边,发现溺水女孩的尸体刚被运

走,警方在河边拍照作进一步的调查。而在事故现场右侧百米外,10多人在河边洗澡嬉闹,其中还有数个少年儿童。让笔者惊讶的是,其中一名男子抱着一两岁的幼儿在水中,不时举起幼儿让其双脚击水取乐。

“河水较深,那边刚刚有人溺亡,你们为何还继续在这里游泳啊?”面对笔者的询问,一个抱着游泳圈的少年笑称,有人溺亡是水性不好,虽然他水性也不怎样,可有救生圈,不会出事的。而另一位中年男子却称,该处周边没有游泳池,想去游泳池太远不方便,再说还要花钱,“哪有在这个天然的游泳池游泳爽啊。”

住在新浒花园的张先生认为,在炎热的季节,市民应尽量不到河里游泳,河水的卫生状况并不是太好,而且容易出意外,“为了一时的清凉,而丢了一条性命,让整个家庭笼罩上阴影,这太不值得了。”

陈泓江 文/摄

## 东太湖养殖区调整为4.5万亩

日前,江苏省海洋与渔业局组织召开《太湖渔业养殖规划修编》评审会。会议介绍,两年前,江苏省海洋与渔业局印发了《江苏省属太湖、口湖、高宝邵伯湖、骆马湖渔业养殖2006-2010年规划纲要》,纲要规划东太湖养殖区的面积为7.4万亩。

2007年5月,太湖蓝藻大面积暴发,根据太湖资源和环境的现状以及环境容量,重新制定了《太湖渔业养殖规划》,将东太湖养殖区的面积调整为

4.5万亩,并重新规划布局了网围养殖区域。

与会专家经过审议,认为《规划》依据国务院《太湖流域水环境综合治理总体方案》和《江苏省太湖流域水环境综合治理实施方案》,按照国家提出的“保护水质、兼顾渔业、适度开发、持续利用”的要求,在协调湖泊渔业与其他功能关系的基础上,进行了湖区渔业功能区划,基础资料翔实,规划目标明确,规划内容全面,总体达到规划编制要求。宇轩 王彪

## 成人高考21日开始网上报名

不具备上网条件的考生可到服务点报名

笔者昨日从市招办获悉,今年成人高考8月21日开始网上报名,考生凭本人身份证号登录2009年江苏省成人高校网上报名系统(www.jseea.cn)报名、填报志愿。苏州市招办自21日起设立咨询处和咨询电话(68273902,60700931)接

受考生咨询。9月5日至8日,已经进行过网上预报名、填报志愿的考生必须到考生自己所选择的报名确认点办理现场确认手续,未经确认的报名和志愿信息无效。

同时,为方便考生网上报名,市招办将设立网上报名服务点,在网上预报名

期间(8月21日至9月7日)为不具备上网条件的考生提供网上报名服务,同时接受考生咨询。考生可就近选择网上报名服务点进行网上预报名。各服务点提供服务的时间为上午8:30-11:30,下午1:30-5:00。

吴皆与

### 苏州市网上报名服务点设置

服务点名称	地址	联系电话
苏州大学	十梓街1号理工楼	65112541
苏州科技学院	新区滨河路1701号城建学院大楼	68417936
苏州市职业大学	干将西路1122号	65234300
苏州农业职业技术学院	西园路337号	65572826
苏州经贸职业技术学院	新区滨河路1888号3号楼B座三楼	63910111
苏州市中华会计函授学校	西中市127号	8767987
吴中区	吴中区苏苑教育培训中心	65868558
张家港市	张家港市招生办公室	58223010
	张家港市职教中心	58239938
	张家港市电视大学	58683313
	沙洲职业工学院	56730131
	张家港市商业学校	58133415
	张家港市卫生学校	58889261
常熟市	常熟理工学院	52251326
	江苏广播电视大学常熟学院	53881308
	江苏中华会计函授学校常熟分校	52576425
昆山市	昆山市科高培训中心	57305588
	昆山市职工工业学校	57582573
吴江市	吴江市教师进修学校	63455555
	松陵镇成人教育中心校	63460613
	芦墟镇成人教育中心校	13962508890
	盛泽镇成人教育中心校	61819378
	吴江市总工会职校	63028202
	吴江市总工会职校盛泽分校	63551456

注:太仓市、相城区的网上报名服务点由当地招办自行公布,市招办监督电话:60700931

## 屋顶垃圾开始全面清理



环卫工清理屋顶垃圾

从8月17日起,沧浪区环卫部门正式启动屋顶垃圾专项清理行动,全力整治“屋顶垃圾”。

砖头、泥沙、果壳……外表光鲜的屋顶上,是一片污秽。长期以来,多年积存的“屋顶垃圾”已成为城市环境卫生的一个“卫生死角”,街道的干净整洁和屋顶的脏乱不堪形成了强烈反差。“从楼上往下看,就像个垃圾场!”家住葑门路的李先生从住户楼5楼往下看时发出这样的感叹。

苏州市沧浪区屋顶垃圾有多少?8月15日,苏州沧浪区环卫所对辖区内屋顶垃圾进行了拉网式排查,确立了首期整

治点5个。“基本是高层居民抛下来的。”几名环卫工人肯定地说。原以为高层住宅屋顶相对干净,结果却让环卫工人叫苦不迭:建筑单位施工时留下的锈铁架、破地砖和腐烂的地板木条等堆积如山,“要全部清除吃力又费时。”环卫工人感叹道。

8月17日上午,沧浪区15名环卫工人顶着烈日,对葑门路125号至147号屋顶约300平方米的屋顶垃圾进行了清理,一天共清理各类杂草、生活垃圾30余车。接下来,沧浪区将按照计划对辖区内所有屋顶垃圾点进行逐个排查、清理。

吉文静 王彪 文/摄

## 市红十字会为台募捐45万元

“莫拉克”台风造成台湾南部地区严重灾情,也牵动着苏州市民的心,从苏州市红十字会了解到,截至昨天,共收到为台湾灾区捐款达45万元。为方便市民捐款,苏州市红十字会公布捐款方式及捐赠热线如下:

现场捐款:苏州市红十

字会,地址:苏州市体育场路4号,电话:0512-65233429。

银行捐款:开户单位:苏州市红十字会人道救助金,人民币开户行:苏州中行民治路分理处,账号:33733808091001。

邮局捐款:收款人:苏

州市红十字会,地址:苏州市体育场路4号,邮编:215006。

通过银行、邮局捐款在捐款时请注明捐款人姓名、通信地址、捐款意向(如“莫拉克”台风救助),以便邮寄捐赠收据和感谢信。

李胜华



天气

### “秋老虎”来了 本周多高温

上周刚送别莫拉克,本周“秋老虎”又来了。昨天的苏城异常炎热,在火辣辣的烈日照射下,路人人都被晒得无精打采,午后最高温度达到33.3℃。据气象专家分析,随着莫拉克的离去,副热带高压逐渐增强北抬,本周苏州继续受副热带高压控制,以晴热少雨的天气为主,局部地区可能出现雷阵雨,同时,随着苏州低层由偏东气流转为偏南气流,久违的高温也将再次出现,本周中后期可能出现35℃以上的高温天气。据苏州市气象台预测,今天多云,东南风3-4级,最低气温26-27℃,最高气温34-35℃。明天晴到多云,局地有阵雨或雷雨,西南风3-4级,最低气温26℃,最高气温35℃。

### 今日周边城市天气:

- 常熟:多云,东南风3-4级,气温26-35℃。
- 太仓:多云,南风3-4级,气温26-33℃。
- 吴江:多云,东南风3-4级,气温26-35℃。
- 昆山:多云,南风3-4级,气温26-35℃。
- 张家港:多云,东南风3-4级,气温26-35℃。
- 上海:多云,局部地区阴有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,27-34℃。



提醒

### 附二院开设 肺癌专病门诊

目前,肺癌已成为人类第一杀手,我国每年新发肺癌患者达50万-60万。昨天,苏大附二院正式开出肺癌专病门诊,实行肺癌单病种诊治模式。

据了解,肺癌专病门诊初期将由呼吸内科、放疗科专家坐诊,患者根据病情需要可享受多学科专家会诊服务,专科门诊在临床诊治患者的同时,将及时发布肺癌诊治方面相关新信息,并开展戒烟等健康宣教知识。肺癌专病门诊时间为每周一下午和周四上午,门诊地点在附二院三楼A区。

李胜华

征集金门、马祖、平潭乡亲 66706710

无錫国际马戏节

详情请登陆: www.maxi2009.com

演出时间: 2009年9月29日 - 2009年10月25日

演出地点: 无锡国际马戏节(11号)蠡湖中央公园